

## ОСТРЫЙ СИГНАЛ

# ЭТОТ НЕОБЯЗАТЕЛЬНЫЙ Буратино

Наш Дворец культуры заключил договор с Московским областным театром им. Островского о его выступлении 20 мая на нашей площадке перед самыми маленькими зрителями города со спектаклем «Золотой ключик». Должны были состояться два представления. Нами было продано свыше тысячи билетов. За несколько дней до представления мы связались с театром и получили от администрации подтверждение готовности к выступлению. За один день до выступления по телефону нам сообщили, что спектакли отменяются в связи с отсутствием в театре бензина.

Трудно поверить в то, что это стало известно руководству театра в последний день. Если бы нас предупредили об этом хотя бы за 2—3 дня, мы бы сами изыскали возможность своевременной доставки исполнителей и оформления.

Мы выслушали от родителей, приведших детей на спектакль, массу неприятных, но совершенно справедливых слов.

Имеется еще одна сторона этой истории — материальная. В договорах, которые мы заключаем с различного рода театрално-концертными организациями, ни слова не сказано об ответственности этих организаций за своевременное и качественное выполнение своих обязанностей. Зато там имеется несколько пунктов, констатирующих, что «в случае несоблюдения...» и т. д. нами каких-то пунктов мы обязаны выплатить стоимость спектакля. Очевидно, это справедливо. Но это односторонняя справедливость, как это видно из нашей неприятной истории. Уверен, что если бы театр также нес за срыв спектакля материальную ответственность, то мы были хотя бы своевременно предупреждены об отмене.

**Е. САПОЖНИКОВ,**  
директор дворца культуры  
«Сатурн» ордена Трудового  
Красного Знамени  
Раменского  
приборостроительного  
завода.  
Московская область.